Об административной и уголовной ответственности
по ст.12.8, 12.26 КоАП РФ, ст. 264.1 УК РФ
за управление транспортным средством
в состоянии опьянения


Прокуратура района предупреждает водителей за управление транспортным средством в состоянии опьянения либо передачу управления транспортным средством лицу, находящемуся в состоянии опьянения о привлечении к административной ответственности по ст.12.8 КоАП РФ и за невыполнение водителем транспортного средства требования о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения по ст. 12.26 КоАП РФ. 
На водителя по решению суда может быть наложен административный штраф в размере 30 000 рублей с лишением права управления транспортными средствами на срок от 1.5 до 2-х лет, а также арест на срок до 15 суток. 
В случае привлечения к административной ответственности незамедлительно сдавайте водительское удостоверение в органы ГИБДД, так как, в ином случае, срок исполнения решения суда приостанавливается.    
В случае, если на момент управления транспортным средством в состоянии опьянения водитель является лицом, подвергнутым административному наказанию по ч.1 или 3 ст. 12.8 КоАП РФ за управление транспортным средством в состоянии опьянения или по ст. 12.26 КоАП РФ за невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения, то наступает уголовная ответственность по ст.264.1 УК РФ. За совершение данного преступления судом может быть назначен штраф в размере от 200 до 300 000 рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от 1 года до 2 лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до 3 лет, либо обязательными работами на срок до 480 часов с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до 3 лет, либо принудительными работами на срок до 2 лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до 3 лет, либо лишением свободы на срок до 2 лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до 3 лет. 
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